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AP FEE G, TEX R F R BTN
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o Pt pat - -4
iy =A e + 4,6 =4 e +4,e

RAMBEH.F
i,(0,) =il(0,) +i(0,) =1 +4, +4, =0

di,
”‘C(O+) '-:LE

=0.25 x( ~A, -44,) =0

15
1
AI= _?9 A2=_:9’"
Al AL R

, 4 -1 1 ~d1
i, (1) =(1—?e. + e “)e(;) A

(2) Zig=8(e) A A, F AR b o B BRI R 2 R &, (1) hgg B
K2, 5B
(1) =h(2) :(ie" -ie-"*) A

3 3
u () =u,(¢) =L%:G. 25 x( —%e_‘ +13§e"'“) v
=( —--;—e_‘-i--;—e_“) ¥
7-37 Lu ()R TAHEE R 7 - 37 BT d BB IR u, .
(1) ug(2) =10¢e(z2) V, — N
(2) ug(e) =108(s) V, tH-
B (1) Zu (o) =10e(e) Vi, BB (jusm lig  1reea
TG &R - | -
£(0,)=4(0.)=0
. {0,) =0 {0_) =0 '
=0 8f, BRI T B Ay E7-37H
du, L dug
LCF:‘;""}{"_&_LZ"’“.*::”S:]UE“)

Bu WRER u (0) =ul +ul,u, RTBROHEH L . =10<(y),
REFENFILER
. I S U T ]
P==3cr*® (ZCR) ic- "2ty
AP E AR, B R AR B RE Y

u?t=Ad e Ysin{ et + @)
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Rt ,5 = =0 AT A 0, 6

1, (0. ) =ul(0.) +u7(0.) =10 +Asin 6 =0
du‘ﬁ' +u'(.'(0+)

1, (0,)=C = —8Asin ¢ + wdcos §) =0
¢ de i, R _
fR1g
A3
f = arctan’% = arctan % = arctan /3 =60°
2
A= - 10 1o ﬂ_gg
© sin@  sin60° /3
IO % B W 7y
2 x
e {2 :[10 “\/—;:}e"isin(%iuﬁﬂf’)] v

(2) =i uy (1) =108Ce) B, FFH w3t o 0L A B BRI BT B9 26 26, 3 (1) 6 B
*%!1%

h(2) =ug(t) = -Ae™ /8" +w'sin(wt) =j/_{318'%sin(§t) v

7-38 THET-38EH(a)BEP,u(e) =c() V,C=2 F, ETREW
5z

<y =(%+;“e'"”')ﬁ(t} v

WRML=2 HWBERNFEEC,WET7-38 B(b) Fim, ARBREMW
Bin, (1),

¢ L
__“_._*_
+ + + _2
s ™ | w @] |
ol r 4 |

(a) (b)

B7-38 1

M R KRB BRI B IR, T A 2B R AR,
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(1) T BB HEE 7
A7 -38 B (a) i u, () BEATH

[T

—-0 —o0
+ + +
C)“s N, uy () C)“s N, t#;{cc)
_ 3 _ 5
(al) (b1
Hm7-38 5

'T=chc =Req X2d=43
FiF LA 45 |

R, ==
W=7

HF87-38 B(b) RS mESE7 -38 B (a)— 2, 54 7 -38 E(b)
HEL % A (8] A

4
—?ﬂ—Zﬂ

(2) HTREBHME 6, (0,)
FRET-38 B(b)#K i, (0,) =0, =0, b, BB YTIFE, K0, B2
E BRI 7 - 38 W (al) H , BARE (al ) B A7 -38 B (a) fE 1>

BfRER S . AT 38 B (o)W u, (D BB RAT A
1

u, (=) =?V
HiE,@7-38 (b FHBEESR
uz(ﬂ,'):%\’

(3) HEE7-38 E(b) PRYRREME u,(»)

oo it EH 7 - 38 B (b) R BRI, SRR B IR 7 - 38
(b1) ffifk. H(bI)HRAE T -38 M (a)7E t=0, BASH AL E v (0,) =0,
EAEHSTEMN] HET7 -38 @(a)u,(t) HIFBRATH

u2(0+)=%v
Hiy B 7-38 B(b) B EY

5
uz(m)=§V
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%m:umn[u,(o )—uﬁ(w)]e%

=[ (———-) ]V (———e ]V
7-39 E7-NEAREBRTIERREERAR. ARERESRN
u (1), B8 u, =5(t) V, | 2k0
MR RN AERREREN—BOh o
Eﬁmiﬁf’&r%ﬁfﬂ&ﬁ IWEAEWT REE ot~ P=]]|,
17 B R K 3R AP BT A .

1 + +

. i 55(5) 04F==u
= A Se(t) mA ' 4
TR TI0 L x10° (#) m _ ‘ T'

u, = -2x10° xi, V=-10e(s) V o

S VR AN B 7 - 39 B (a) BT R, B7-39M
REHBMHE, SEH7 -39 B(a)a[H
i, =i, =0
n=3x10°;
Bt LASE R0 B A

R,=—=3x10'0
%53 e B IV AEAR 7 - 39 () R, Bl A
we(t) =u, (1 —e 7)) = —10(1 —e Tg)e{e) V
= 1001 - T e V

2k0
i 1k 12 1k
T - e —
. IO
+ .4F
+ + iy
C)“.’ Cg -10e()V == ¥%¢
-
(a) (b}
BE7T-19H

7-40 £7-40 [ BTR b B F A BAGIE B K, B E I
T AR
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(1) u,=Ue(t) Vs
(2) u, =8,(¢) VITEMRBMHEE, .

4 e -

__icl_
u—r:zl—c-
) iy R
i -
N R
Ik’l_() J_ i uo
+ -0
W7 -40F

B (1) 87 -40 Bfimem PRV EEEH, AL B M E
RN, F

B, = - U,

I, =1,
. u dug  u, du
RCE TR CE

AR EXE, TRETH R
du, R,
ch—d:-l-uu: —EU&:(:)
S
: R, UL,
u, = —R—U(l -e ™ ye(1) V

(2) Z3% A IR O S0 07 vh SR FR O, o) ol R W5 et % o B e i Rk — By B
¥oRA L HH

da, 1 o, —
M‘“E“EE‘* Xe(t) V ® )
T-d41 BT -4 BB e B PR R 8 (j“s{’) L3u, (1)
HAAE, B/ e () =V () KASBRES 7T -
Rou (1),

BB < o o e TR O A i B2
WT-41H
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hi(8) = e Ee(n)
L B P O
h(£) =L

dh, (1)
dt

=[50 -—‘E—e-T’“]e(s)

MBS u () B, WA N ] E T B RAE LA
u,(2) =us(¢) #h (1)
1 ali=£} R -
= LUne [8(5) -7 f]df
= Ue™ - %—U{,e_“ge“‘f . e'%df

al . R
'Uﬂ(aL-R° TR-

aLc"%']e(:) vV
= b (Re_%‘—aLe_“')E(s)V
R -al
7T-42 FURET -2 BB BHREAR, EREHORONE A%
ERfHid B FhEmbFR.
RO L O

=

B7-42MH E#®RT-42H

B ERE R IMER T -2 A S HSEAENS S KCL R, H
du,
mn
FREL AL MEIEE1M25 KVL 7,4
diy, |

Lo

di,,

"t

C

= IL' - LLE

TlUg, —Hp

:uc

WEIRE TR u, Y
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tog, =Rz(fﬂ.1 —dy,)

i
' —~I—(u — g )
IH] _Rl 5 R
e
R.R, R,

Bp =

: " TR, 4R, TR, + RS
B g RMABIMEN RS F B BHIZEEMREFEN

du, | . ]
ETRAC
di, 1 RR, R,
de L TL(R +R) M L (R, 4R
di, 1
de L,°c
BHEVRESFEAREERNT
rdu, T 1 19r . =r
|| ? ¢ Tl ou 0
dl,i _ l R1Rz 0 RZ ()
@ |7 7L TLR +Ry) T LR, Ry || Y
di, :
1 o 1!
- dE - L Lz 0 0 - L 2 o L 0 Jd L .
EEGEONONE LB ERES, Wl T
_ _ RR, . R,
e T R AR TR AR
Uy =i
BERFLEIEMNERERS
u, 0 - R.R, 0 IILC B
l ] = Rl +R2 B | R, +R2 us(.c)
ad 0 0

i,
7-43 mBWET-BEAMR, BESHREFE,
BB we iy 0, AREER ML AR ER 7 -43 AR, Wi
AOF KCL FR, AR 1, RA 25 KVL F& .4
du,C]

lT_ELI +,;L2 =0
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1Q IH

+
C)us C\==2F

7 -43 F

7 -43 &

Ly .
Ly g5+ Bty g, =0

BEBHR R L L ECRAFEEBIRETENT

du,
dt 1 Ly
“ - &
di, V2 2| 1 [
? = -1 -] 0 b, LT g
gi, | L1 o -pJtil Lo
I
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R S T T I B S A S T W o W

H B %

~, BERMER

SRRt AT DGR, S R E R R AL RN RER
¥ EEREET AR FEERS, REB WALy 5 ¥R R M EMNEZ R,
HGHAMH e AHRM RS - CHRERE. '

O HETALEGEREN —F TR BA2HHAHE. HESEXERE
—~5<TI“E°<J B TEBSHBN —— M MAR, THBRATEE S

BB EEENERMA TR, REFTENRBERLEMTF
ﬂMiﬁ%ﬁ?

@ MFEZIBMEREAY KVL KCL B RERR, 5,4
BEA 0 KVL.KCL Boo 9 E i 3¢ & 5 s b B o B e 3% F i KV,
KCL B eMpmE X RZ R LR,

@ ERBHBE EZEBHMERKTHAEAER, ¥R EN =
BOHBEAE MR AR M) NS, AoEMENE RS
EXHFEANEZEZHEBHN RS EXSMHNXR, EREBEHENEREA
S HEELAAR,

ZVEAFEEE

1, B9 & KL ik iR

BFZHETAMWEE RARIEEEE CHEN, AR AITFZE,

D HH B RS0 A A IE 5% & A SO 7t

@ RAGO 0T BN B IEXE F AR A cosine B E sine BHFHR

@ KAMER I EEBERARAEHE ES,

ST R F B cosine RWETHIERE , 7E =0 R HER K, ELH
E—9HR ¢ WIEXBWHER , UMMANTFNEEHBAEE. Y >0/, 8
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HEW o 2o <0t RAR S
EXEHPRRAREE N RATRERERS . BERKERAHL,H
AREARERS TRR EEXH
def [ pietT,
I=N€-~i;fm idi
LR MR T E, AR e m s . ARENELET, ERHERN
FRTh R A RERS, RAX SEHR D EMRALHEM.

2. HEMHE LN ERIAR

R, LT REN, FEES e RN BN ERE EARRS
IR A BRARIE . Bl R RS LR R E e HRE (RERE)
.
&t I 3% B, 3%
i =+/2lcos{ wt + §,)
HERA I 25,80k

def

i zﬂ€m=IZ£ﬁ
P51 WRRERY
i = Re[ /2 7e]
FEELCRREANRAMAE | STELBR L,
[ 80 T R— MR B L TR A B i)
N B - L BR . X R R R MR R E AR A R,

MPEBBEE u=y2Ucos (ot +¢,), EHEE U i
TR,

MBRTEHZEE MR FUERSEENMSR T
R KL R AE B FTR @,

3. % o B R 40 RIE A By A R
IR} 3 0F 3% 8 B SR AGE B, T £ B HC AR B R AT R

e

7a

Ee-1 HEHE

=1, +i,
w4

I.:fl+fl2 '



190 (BEIESRIBPIBRSIALN
HE I+ +1,.
EFRERFEEUATRAMEEETITE., &
. _ %

i =
boode

il
f-, :jwiz
FREAFZEBOMMEEERNABRHTEEN MrBEHEMNHEMAR
RAMEE R o ETREA SN HEERNE R R R, I
A I 35785 75 F % 4 1 18 LA T 4 o
RELEERNSERMZESHBREARMZEM GXRE, HEBR Y
KCL 1 KVL 4+ 5 A4

KCL Si =0
KVL SU =0
RE-1FM 7T B i E A 56 B (VOR) A B, 704 0 i JR A0

PR R B S
F#8-1 TH VCR mRBHR

.x A 15 7 R, AR
" & i E KER B 2% B X E R 2 Bl
' . R _ i R _ ‘ -
W B +o__..._l L-:u _o_ u=Ri +°"—"—1:|'-'—"—OI} o Y =RI --u{_-U
AL 5 di j ol u
! o—¥Y_g =[ - O VYY" T 1
2 + “ e by + b = |V mield L}
c ; . 1 —
i st f jwC . .
6 | ot oo | ol | [
U

MEZERS S B E EX BRAMA T 85" w i MAa Ry
S RSN R SRR AR KT SR, AEEEHLE
RIS HESE R RS NVESS.

=, RBGE

B8 -1 4, =50 /2cos{ wt +30°)V
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iy =30 J2cos{ @)V
n, =40 y2sin{ wi - 60°) ¥
HEBRERKu=2 -u, +u,,
B A TEEENAPEMRA, TR AMEEER u. 2 HEFLERER
cosine B ¥TE L E L, 0
U, =50 /30° V
U, =30 /0° V
B, A osine EETE A, BT sin{ot) AR EHE cos(wt) R¥K 90°( 7]
fe Wy T S A79842) L AT AR IR wy MIAHE N
U, =40 / —60° —90° =40 / —150° ¥
Ti#
U =U -0, +0,
=50 /30° - 30 /0° +40 / - 150°
= (43.30 +j25) -30 + ( -34.64 - j20)
= -21.34 +35
=21.92 /166.81° V
IEZWE u
u=21,92 /2cos(wt +166.81°) V
F8-2 FERSHEMEL -2R,CHBEREV, WIEHEN1 V. 8%
RAFERRN LA BB ERA BERNA K,
; 10 1H

: +CJ-1F 10

D L Lo

__._ , .

B&-2 He-2/@

g

I./""\.+

(1Y A, BEHR;

(2) MR ug BN £

B (D) BEXNIFEFES1Q GMALE FUBIESRV, Rz 8
i o 1 R '
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A H
I =1,+1,
.5 U'RHM, I, 680 T UM 900 4
I= JE+L=/3A
(2) U =07 /0° M | =/2/45° A, B L%
L."uzlxl; +j.::,lf..;‘F + U

il
Uy = (1 f2/45° 41« f2/45° +1 /0°) ¥
={1+;2)V
AR U, (AR R
U=y1+27 V=2.236 V

M. STE s

8-1 BTFAERKENRLIFER.
(1) Fi==5-i5: (2) F,= -4 +i3; (3) F, =20 +j40; (4) F, = j10;
(5) Fy= ~3; (6) F,=2.78 -j9.20,
B BB FMAREAERZHMEE R
F=a+jh=|Fle’={F|/8=|F|cos §+j|F| sin o
RHOL % R R AR B

# =arg F = arctan —
a

| F| =a/cos @ =b/sin 6= Va* +b°

FRR A R R

(1) F =7.07 / ~135°; (2) F, =5 /143.13°, (3) F, =44, 72 /63.43°;
(4) F =10 /90°; (5) F, =3 /180°; (6) F, =9.61 / -73.19°,

8-2 RTHEHLAREER,

(1) Fy =10/ -73° (2) F, =15 /112.6°; (3) F, =1.2 /52°;(4) F, =
10/ -90°; (5) F,=5/-180°; (6) F, =10/ —135°,

M: R a=|Flcos 0,b=|F|sin 6,518
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(1) F, =2.92 -j9.56; (2) F, = ~5.76 +j13.85; (3) F, =0.74 +j0.95;
(4) F, = -j10; (5) F,= -5: {6) F, = -7.07 - j7.07,,
¥Rt HEOE A D B ESE SRS 0 AT R M E
8-3 £ 100/0°+4,/60°=175 /o, R A F o,
B AEERM AEERPEYBINAE, —NMERFEM)
LASHR A BOF A2 () R A 8H
100 + Acos 60° =175 cos ¢ (ZEERME)
A sin 60° =175 sin ¢ (B HE%)
13
A=102.1,p=30.34°
M LRBEE R A EEE YO LERBES
B ERAUEIE N, ST LG 7 3 53R R R
. WABNERFEERERS -3 BHRN

175 100 A

sin 120° ~sin (60° — ) ~ sin ¢

8-4 RES-1¥Q@F, F fF,/F,,
W HEHTR B R A

F,-F, = |F2||F6|{31+.96:48.05 /69. 94°

F,/F, :}—;TE}{ 6, ~ 8, =0.52 /216. 32°
EEMERROIUAREELNcE R BT HM 5 §8 -1,
8-5 RES-2HMF +F, fI-F +F,,
B REFHABHNEAREREARTEE, AL TH L HBERE#HT.
AHEERE N

Fi+F =(2.92-j9.56) +( -5) = -2.08-j9.56

-F +F = -(2.92-79.56) +( -5) = =7.92 +j9. 56
8-6 CRF =|F|[/60°F, =-7.07-j7.07, K |F, +F,| B/ ittty F .
B WP +F = |F|/ o, RIBEETF HEN

|F1/60°+10 / -135°= | Fl/g

DRATALRFES
| F. | +10cos 165° = | Fcos (@ -60°)
10sin 165° = | F|sin { @ —60°)
B BAEF BN U EH sin (9 -60°) =1, BB
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@ =60° +90° = 150°

|F| =10 sin 165° =2. 59

| F, | = =10 cos 165° =9.66
588 -3 K4 WAL E P E A EEER#E

8-7 EHEOEMAFMIERLLIENHBSH R U =50 /30°V,0, =
-100 / - 150° v HH % F=100 Hz, >R

(1) &, v, BIRTIE 2 ;

(2) u, 5 u, HHAE .

B () BECHHEZEREw, o WEAEE TEESHENINEER
M &KL A

1, =50 /2cos (628 1 +30°)V

iy = - 100 2cos (628 t - 150°)V =100 y2cos (628 ¢ +30°)V

(2) iz o A

=30°-30°=0  ([&]40)
8-8 CM—BREAHBMEE Bty
u =10sin( 10°¢ - 20°)V
i=2cos{10°t -50°)A

(1) BHEMNEEE, RECNAERE AR MEAN T;

(2) EHEMNSOHERME D LA E, KRB EITRMA 2,

(3) MIBHIE « WS E 0B, EFHES(L).(2),

B () RELEENRRE-FS(RBAR) >BPME-FH(EHE)
SHRAESELBAELFEPHNE, RELREARLATERBRENLE,
LARET 00 e 3 ¢ L IRPAINTE .

AR R

cos (102, =50°) =1, 10°t, =50°  (AR4EIE S A @)
PRI U SR Lt S B S 0 A A
F1MRKEHHET S B M EHRE N FR A
(A7) 50° 50°+ 90° 50°+ 180° 50° +270° 50° +360°
——90° b 90° — e 90— 90—

F-PEAEFREN A EXBAOBHRNE, RIS ERBER
(B AR .
EATH B RAE ) 5 h



ENE B &8 & 105

b2 vt vietact a4 4
2

2

BAE o =20/ =27 C AR SRS T 5008

2—"3=6. 28 x107 73

(i}

(2) ENMTMHESNA(REEZEMNMEBEARERTEEE LS D)

U=7.07/-110°V, [ =1.414 / -50° 4
TERHUE u MR E B LB cosine B¥ER, TIIMHEE NSRS -8
EHzm. ENMMtiE o &
= (107 -110°) - (10° ~50°) = —60° (4 B 4]
B i) o
(3) HFRE uMEHFHMER, ME o' = -, —50° +1
H 110
U'=-U=7.07/70°V
VR EAEA S TR MM T 180°, il Sy U
$ER%E o' % {
@ = -60°+180°=120°  (u'ABET ) B 8 -8 [
w' BT AR u BT B LR M B 180°, A,
$-9 CHES -9 KRS M IR HRIE S N
u, =220 2cos( et +10°) V
u, =220 42cos( @ - 110°) V
, =220 2cos{ wt +130°) ¥V
R (1) 3IANBEERMM(2) vy, (3) BEEINHHER.

f=§‘f’~ =159.16 Hz, T=
I

. L +3
A
£
'KE‘}JF v o
2 ulb ___.__.__.,..--—7 a
[ I3 0 +1
__\&_j+ i b be
i y, U'ah
o
c
1 0
u, b

M8 -9 H@e-9m/
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B (1) EZE (M) KM A RN, UE
U =220 /10°, ¥, =220 / =110°, U =220 /130°
SHBERNMMERK U, BE
U =U +0, +U, =220 /10°(1 + / - 120° + /120°) =0

Rl

w=u tu, tu, =0
(2) M KVL, &
U, =0, -U, =220 /10°(1 - / - 120°) =220/3/40° V

O, =0, -U, =220/ -110°(1 - / -120°) =220./3/ —80° V
(3) ENTHMEEME®S -9 {FR.
8-10 CHEESR-10 B(a) e ERANEFCH V, 30 V;V,:60 V8 - 10
B(b) Ry V.15 V;V,:80 Vv, 100 V(i R RAIEH 5 IE 8 E KT M) .
FRE W u, BFHAE U,

{a) {b)

He-10M

W B8 - 10 EATR BN T SR TR — M O g, BT EA R
By &, HEEFIS MBS0 KVL RS, BhmERMRERE EARN
OB, MHARS S B ARIB L VOR B 4% 493 F 3L [ 60 b B A B 3R 2
AR,

M8 10 [ (a) b, Tk U, =0, /¢, ] =1 /¢, CHARBME, W+ %
WA SR ILALE U, =30 / o, (15 A BE A ) o SRR BE U, =60 /', +90°
(M BT R RAT B 90°) , KVL HALY

U,/ $.=30 /¢, +60 /¢, +90° -
ERFURBLL L/ ¢, W18 |
U,/ ¢, - b, =30 +j60 =67.08 /63.43°
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AT U, =67.08 V,p, -, =63.43°, &, . ¢, ARER FEZ—TLUREEHEE,
LBRBERFLESEA,

B3, A8 - 10 EI(b) K

U,/ b, -, =15 +80 - j100 =25 / -53.13°

EN% U, =25 V.,$, -, = - 53.13°,

8-11 WRERFEHMPIE -5 E8 - 14 iy A, FWiEEAT,ITIT
IR A EEE A, ER B E A HiEK.

B O THBRENBIMERERE LT FHESERR TR, HHE
WFRH—, Mmh EAERERT (f A BERTRAR), Wi
FAA HEEHRRER

20
A,.— A=l
215 0 A

4,:25x2 A =50 A
BHR K
I =(5-jl0+j50)A =(5+j40)A =40.31 /82.87° A
Fie i fe A BYEH N
' {=40.31 A
PERIRR YRR P A E (S TN BN T ARSEBEAR
T XA NER 2N TR HXARBEEEMNEY FiER,
812 X RC B AHEEMT 2XRME. (1) wmO 120 VEHWERE
(w=0) B BABW N4 A;(2) 8O IMER SO He, AR N 120 V MIE LS
Hpf i ABBRAERERS A, KRR CHHE,
B MERERRNERN TERERR, R THFEMBRFEKSER,

(1) %w:ﬂ(ﬁ?‘ﬁi)ﬁﬂ‘.ﬁf:w AR T B, 2o U 8 - 12
B (o) B o SRAFHLBE R %
U, 120
Rza—TQ—%ﬂ
S SRR AR S - 12 B (b) R, 4

(2) % f=50 Haz i}, — =
wl
U, =120 /0> V, T, =4 [0° ACRE) Wi 1, =314C0,, T =5 /¢, KCL FrBN

5/, =4 +314CT,
- R
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5% -4

= F=79.62 uF
C= a1z ™ K
i
+0 + o -
. Iy ot U Ix __IC_. 1
s R JYe Y R - I=F
-0 L - :
(@) (b)
HE S - 12
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Iy

A=16.92 /-67.38° A

Re[ U,y 1=(16.92)" x5 W=1431.43 W
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Re[ 0,07 ] =24200 W
Re[ U, - 31,,/-90°] =0
Flh, & Wi25 631.43 W, NN RERWITIE P K
P=3Re[ U0 ] +24 200~28 494,29 W
(2) SHTHE HEREHE(LRADEERERARZ, MAMH L, MUY =Hf

BN, FFLLH A, 65,82 A(RE)  Ti& WREBSEAU, Al L, TEFRD,
FMMIHE AR Tk, BEMER( =2 Q)5 ARES% FEEXM
BORAS EBAEM 12 - 11 BUFRERA . BIESRS K TEE

.U, 20/00 o

I P3R+Z, _6+(5 +i12) A=13.51/-47.49° A
NU%AZ:IS.S] X3 A=40.53 A, ME W ke gyl

P=Rel U,( 1, +20 }*1=(1431.43 +4 017.51) W =5448.94 W

A LLUEER 3 (P - 4 017. 51) +%>c-‘-t 017.51 =3P - 1.5 x4 017.51 =

10 320,555 W A% R i AT B Re[30, (1, + 1 )" ],

- UA
Mo\t R
O

T—

____ B — - - '_‘l
L]

_——

1212 B8 12 - 12 BER AR a2 E % 380 V,R =200 O, f
BRI TN 1520 /3 var, W3k,

(1) FL i,

(2) BREHMEINER,

B (1) HRAFRFAMEIED, =220 /0°V W AR REPHETR,,
H



EB+_5 BB 297

I A
AD
t R
fi I fAB |
Bo— 2 R
.]R
I Ic
Co '
J_-{-_Lm- e
jol T el JoC
Mi1z-12@

30 /30° 380 /30°
=--‘—’r "‘L— 80 /30° A=1.9/30°A

L R T 200

2 3
i,o=314/=30°=3.29 A, I, =d¥, I, =al,

CAEARBIINE PR
P=3(L;R)=3x(1.9)" x200 W=2 166 W

(2) ZHBELXEWEYES K
S=P+jQ=(2166-jl 520,/3)V + A=3409,22 /~50.56°V + A

A MR F I, X
5 ~ 3 40922 /350, 56°

30 3 %220
12 -13 5812 - 13 [E B0 R A el B L 28 o FE 9 380 VR IR
2 A, KRBT BERNIEH.
B0, =380 /0°V, 0 [ =2 /-90° A, U, =380 /=120° V, |,
B /230°=23/-120° A, & W, B8N

P, =Re[ Uy i3 7 =Re[380 /=120° x2 /3/=120°] W = —658. 18 W
MFP +P,=0FLLEW .658.18 W,

12-14 @12 - 14 BEFREBPMU, REE =50 e YEZMER, &
B, U U AN E=EE RLC M SR ALE? #R=

i, = A=517 /50.56° A
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20 Q3% L C BI1A.

mi1z-13 8 12 -14 8

.40, =1, /0° A, H{ELEA bF KCL %

i, =1 +1,
RIBERE TR L RAFEERN
31,R /30° . :
2 ‘}a;i. =jwC » 31, R /-90° + [, /-120°
&
wL=i:ﬁR:34. 64 ()
wl
3% 04 3464 11032 mH
@ 314
1
C=gr o =91 94 uF



Ftz=%

e S, oW N

18 5 B 97 i

S

3 IF 5% i #A 82 7 B8 BR ¥

— ESHE=

O 96 1E 3% B 8 o M 2 R A ] R T BT B T R — A i S B 0 4
WE BRI B R T R R T A SR i B A B L
A3 T R U I 4 1R N0 AE S5 SR B T M M LR . IR R [
PR 7T B IR o P R R R R B RN R R

@ PRI RS MRS A M E AR G S T RE N E
NARETE, B ENE DHANEN RN N ENRENE
RATA &, BRI TF 3% ) SR e 3 e B 0 B AR A SRS T i

@ F050 2 A AN BALR 18 4 07 4R 14 I 95 FET M LR o R B 0 4 2 0 U
T TR SRS i R A T D B R R R S AR AR E AR,
43§77 T P B M |

—EIFRES
Lo BN S 008 BLet 50 3L
S b TR T B B 6 J HA 17 S 0] B R T R SR TR ok

a(e) =X, + > |a,cosChot) + b sin(keo,t) ]
k=l

= X, + z}fm(:ns(kwlt +d,)
k=1

Ao, =2%,Tﬁf§i'%ﬂﬁﬁm iXo BN () BRI B ox, = X, cos(ka,t + )

RA x (BB o, =X_ cos( kot +d >R A (R EIGRELE, &
REORBARWT . .
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T
X, = in x(2)ds

g4 T

= TJ x(t)cos( ke, t)dt

b, TJ t)sin(kw, t)dt

i +T

i!’“*" = Xm’r/‘i’), =i, - b = —J’ x(‘)e 3*”1'dt

2. {3 Bl

e S BT o R BUEFEA RS . BERERSEERENKERE
T R % YO IR A 2 Y R R U B TS B D S AR AR S iR A 2,
RBWEROIMS B IOE RN CRET ., i T&RIERANEREHEA
AR R RORE, B X RO R R R

3. HREMTFRHHE |

FE B 5 5 06 28008 P LI B B K sl R (R, 2 R Rk
X:«/XU +%(Xm1 + X te) = X A X X, 4

WXHEE « MB i RS HFE,H

u(t) = U, + Z Ucos{kw t + ¢, )
k=1

i(e) =1, + i!mkcos(kwls + )
T{%i@ﬁﬂﬁﬁmﬁi@w&ﬁ
P=Ul +— ZU Jpcos( ¢m)-Uf+szcos(¢,, $a)

4. Wk o ik

MEREMKERR, ERMNESHMT . BEREEERES. AREN
EB RS BERETHE, MERSE RS TEE, B EHY T
o Xk UOE R AR ko FIREREE RS, SHES T REHE
B EER &S BEM, RDBER.

=. BRBIE
BI13 -1 W BAE 13 -1 BRR, B e (1) = [50 +42 x 100c0s (10%¢) +



B+-5 FIZEMDRDBNSSHRE 301

V2 x10e0s(2 x 10°t) 1V, 3.
(1) B () RRARAA L
(2) HEFEZHAAIE P,

' " N
40 mH
i R
{9
500 c
; —j—
0 s

B13-1 #13-1H

(1) SEERE U, EATHBN AR ERAYTER, AN EK
MY THE, HE
fn=&:~5-gﬁ=1 A
(2} % ug (1) =100 y2eos(10°:) V 4E I Fru Byt , i U, =100 /0° V, 0 =
1 000 rad/s, WA

1 I
il 1 000 x40 x 107°

joC =j1 000 x25 x 10 * $=j0.025 §
AT I e B b A R R R, BT LUR

i, =0

S= -j0.025 8

74
i, (t) =0

(3) = ug (1) =1042cos(2 x 10°¢) V B4 A F ey BT 38 U, =10 /0°V,
w =2 000 rad/s, W

1
'cuf.( —)
Z. =R+ J_J_‘ﬁ
jowl + —1-

jw

= (50 - j26.67) 0
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.U 0 /¢
joolel _1029° o 1 /28.08° A

Z, 50 —26.67
i
(1) =0.176 /2¢cos(2 x 10° +28.08°) A
15 _
() =4, +1, () +1, (1)
=[1+0.176 2cos(2 x10°t +28.08) 1 A
[}
F=JE+F 1+
=17 +(0.176)° A
=1.015 A
RIBHDIIEN

P =Ud, +Ulcos @, + U, L cosp,
=51.55 W
P13 -2 RBAE 13 -2 Bim, E& u (1) = U coslwt) + U, cos{3wt),
L =0.12 H,0 =314 rad/s, Bl u, (1) = U, cos{wt) , C,mc,,

G,

- g

BI13-2 fl13-2H

BT u (D WEBEARY o, )% BRI EX L.C,.C, HIER
Bk B BAIIR 3 OB BN L., SR Ik SRR |
HH :
_ i

2
(Go) T LC,

LA

1
L{3w)®

L

=9.39 uF
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iif]
L
jwC, 1
T - =0
L el jwl;
jol,
FoA A |
1 . 314 x0. 12
Bxe39x10° T 0 g
o 9;9 o+ 314 X012 J314C,
7314 % 9. 39 x
g

€, =75.10 uF

W, SIES

13 -1 SRTFFHEEZ MR8 7O g R (R R ER) 3%
A .

(1) f(1) =cos(4t) +sin(6t) ;

(23 R 13 -1 E(a) . (b} . (e)Fmm,

0 | 0 }Em 101
U, ' 2 o
: (N
3
2T T T
0¥ o h |3
Q 3 I’ ] T ! —1 [#] 1 t
I 2
|
I
I 720 N I . U
U, Lo
(a) (h) (c)
M13-1H

B.(1) RENAY T=ns,0, =2 rad/s (E¥)., AOHEETREETF
AW B,
k=2,A, =1,d, =0"°
k=34, =1,¢,= -90° -
EAM & EE AT,
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(2) RE\E 13 -1 [ (a) SO TFEARMT (HEKAED)

Ay =U_e(s) -2, e(e -~3":) + U (e -%I)
HERBMNREZR L

A = Z[ feye

= Um (l _e~j2i"1;“)2
w

WHE13 -1 E(b), A

U
f() =7‘"z

T

j 27 Um LI -Um
A, e = -}—J e Hoidy = Jk—q_rcos(fm)

r-o|-..

A3 -1 B ()R

A e = %f;ﬁ(s)e‘”””dt - %jiia'(t)dz = %
BRI ERE S EELSH.
B-2 REEEANREAOMTERE N A, ™ =q, -jb,, BRERT
B 5 () #0256 R 20 R0 5% 8L
(1) fle-ty);

(2) f(e) =f( -1}
(3) f(t) = ~f( -1);

(4) f2) = ~f(1+);

d
5) L1
BHEBAMENREOTS AN TR THRRE,
MR, H
%Li}(‘ —tyyeMrde = g L g it

PSR EEERE, MAEGEE koo
M2 F
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[ T )
A‘,mcj“ = %L f(t)e-jkm“dt — %Lf( — I)e_Jml'd:

_ =iy
- Akm

EARE ¢ = —¢, =0 AP (BEFD 8, =0,
M3, H

=

Akmej'h == '%,_J-f( i !)E_Jiw“dt = - A,‘me_m*

T (e, ~jb) = ~(a, +jb,)  Fikl a, =0,7(1) N &M%,
H4)R,H

T T
A, e = —;—Lf(t)e'“"""dr = - % i+ —g-)e'”‘”"d.c

= —-e“'Akme”*
%HE: —&*" =l,:‘£ ﬂz‘?ﬁijﬁjﬁﬁjﬁﬁ_ﬁsﬂp @y = b‘zk =09f(£}jl3ﬁi'§iﬁgﬁ&o
M5y H

Z[ Lo = ZIAD) - £(0)] + jho,d, e

= jka, * A,
HAPAT) -f0) =0, ZHRB /() B~ Br 5 BAYHT 388 0B %0 o J R L P 370 38 o
B REIE K ko, 45, HIRLERT 90°,
13-3 CHRGESERPNEENEI -3 Fin, RET &R R &
T R R R

(1) a, =0;

(2) XPRAM kb, =0,

(3) XA k,a, =0;

(4) ke ,a B8 AT,
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WA ) B R = -2 - 2, -

I\J|--3

B (1). HE (=
—i—!mT,zﬁfﬁ}ﬁ_ a, =0,

A2 ) MREL, () =f( - o) BTE M FR, AR 13 -3 B (a) 7

oy
M) f)RFEY, A1) = —f(-0) BETENER 13-3 F(b)FFx,

KD fCe) HATB B, (1) = - e+ ), B UM 13 -3 B (o) F

Mo

(a) (b}

H@i13 -3/

13-4 4 RLCHBEREE, K R=1 0, 0L =10 Qﬁ =90 0, 5h-fin ek &

I .
A g(n) == ) + S0 BRI 13 -1 B (5) SR, U, =100 V.0, -

[0 rad/s,
ISR A B R AL i (o) e B DS RE R T 3R
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BB u (O RV M SRR A

I
u(t) = 100{ 1 Lsin{ 101) +%sin(20£) +?5in(30t) 4+

o
2 @
1.

?m(lom +0 ] +}

e I 1 (Mou 0+ TR B
[

mi k)

Im[“ = )
R+jlkeo L - }

ke C

ﬁ?;l\li}iﬁ'é{\ k =D,1 92,"' :ﬁ_‘i+’%-%%o
1

[
e, kew, C 90
J @y —arctan| - rEE ar(’.ian. 10k Y

;— _ L'Im(k} .
miky = "R CO5 @ |~ ¥

]3

Py =5 Ten x1=0.5 I,
k =0:€Pun = - 90°, fm{m =0,P, =0 W
k=10, = -89.28°,{ , =0.398 /89.28° A P, =0.079 W

k=2:0,, = -81.71°,1,,, =0.636 /87.71° AP, =0.202 W
k=30, =00, [, =10.610 /0° A, P, =56.290 W

k=4:9,,=86.73°, 1, =0.454 / -86,73° AP, =0.103 W

k=S5.p, =88.21°, 1 =0.199 / -88.21° A, P, =0.020 W

k=6:¢, =88.73°, f.,.m =0. 118 / ~88.73° AP, =0.007 W
HTER QHEA Bk RE HEANERER., BERTRNRER N
i = —(.398sin( 10t +89. 28°) -0, 636sin{20¢ +87. 71°) - ---

R HENINE P Y

| P=3P, =56.69 W

13-5 BRBWE B-5SEARR(ZRED).HTEHKD1-0KBET
ug () MRENERES , TEMO 1 -0 8K RC ST B (BADwL iz E
BdERE (1) R

u () =ku, (1)
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R u ()R EREERBARS . R BERCHL(EH.

102 é
E  — 2 § by
4L} RI:]
wg(6) : #,0(8)
4 mH C==
|
- i _
o & O
(
Eild-5sH

BREAE RN FRE NN EE SRR THE - SHEX
KEFER, WA

o - (4R +%) +j(cuLR -i) ] (4 +£CE) +j(mL~i—%)R
(R +4) +j(mL—$) (4 +R) +j(wL—;—C)

RESTF SEAEFAKFATEROEARS, TR — L8 SHAT
BB FAEH, Z{w) N —EHH-
dG=1 (g F . TBEWBEF)

{{fﬂ (5T SHBEBAS)

L

L 4x107°
R=4 ===
&.c R 16

Lk b BEELFERRS. Z(0) =R=4 0, MBHEHE v, ()%

F=0.25x10"7 F =250 pF

u, (1) =§_us(¢) 0.8 u(s)

BE k=0, 8,50 1~ 0 M 2 M R 5k SUM 7R T8 0. 8 5 MM A LS 2
13-6 HHEH 100 V i LA FME LM L FoSE, Baa /=10 A,
e R 3 YA B AT 100 V AL, B 1=8 A, RRE—m
BB 3 YO B R
MR E R U, 3 OB ELE Y U, RS | IR T8 w L =12 o

10
=10 QCREESD NH
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U3+ U3 = (100)°
EQ.F E2=82
(w 30

U, =77.14 V, U, =63.64 V
13 -7 EHI— RLC 5Bk B Ry O e i 00 6t 3
u(t) = 100cos(314¢) +50cos(942: -30°) | V
i(t) ={10cos(314s) +1.755c0s(942: +6,) ] A
ER (1) RL.C Wi
(2) 6, fH;
(3) HERIHFENIIE,
B u(ORi()FREXTUEL EREEE o, =314 rad/s & 4
(FH)  E

e

U, 100 1
F=q, 10 B0 el =0
s 3 Wik %
S0 w0t (el ) B mmEERED
(1.755) - ( “ 3w,C) k
®ma
26.68=W,L(3—'—),L:%JS-—’Q:sLss mH
3 8w,
C= & _318 34 4F
26,680, x3 M

X ¢y =arctan(2.668) =69.45°[3 WiF B HE A (B ], BE 3 WiFERE.
W, 3 B A 7 22 L R 1R 3
( =30°), -6, =69.45° 9, = -99.45°
oL B T FE RS T R T & WO I h R A,

P=ylp RoS(10741.755%) W =515.4 W

1—2 mk

13-8 B 13 -8 WA NI MR, BERHi
BATERE IR H 4o, BRI BREL2HE o
EERL. Ww, =1000 rad/s,C=1 uF,5fK L 0 .
L,

BoRA BEHEE L CARMBEEK, ©
MBL . CHBEREMBREERES, AL .C3F
BC) AL, BECER 4o, (RS LH0E T, MRS

Bii-s@
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1 1 1
3: L: 3 = H
YTLCT T T (100 <10
I i

(4o, )’ T
X
b :I:E;L;
P LA

L, =% H=66. 67 mH

13-9 BR13 -9 MRl u (O RECERPMBIE, HPEH 30,
To, MFEGE., WREREHHERE () PR EXFEMEE SR, 0 L.C I
KA

+ 0

g

If"'\—-f—
o/
=

#113 -9 14

BE SR 13 -8 35l AP R FERIEIR A 1 1, 5 ) e B sl FL M
—MERTHES., WABTR L F) SIS RGEIRE I o ) R M
W 3 (R 7w, YT MR A (1 H.C BB BOER GERN RN ) R E R
T (B 30 VAES RE (O PR ERFERHERES. REBERE L
K

1 1 1
3 ?=_._._L:_m n =
(Ba,) L1 O’ (2 49mf)
.1 1 ]
7 Y = e e C:—.—....— d C—_._._.
(T, ) s % { 5%, 9@1}

13-10 13 - 10 EE R EEP i, =[5 + 10cos (10 —-30°} - Ssin( 30z +
60°) ] A, ug = (300 sin(10¢) +150 cos(30t -30°) ] V,L, =L, =2 H,M =0. 5 H,
REPERERWEHNBEE LR P, '
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e C\Dfi L }4\ L, ()”sz

13 -10 B

.o THBPLEEMEE, T HERANEEARE. BEARR

dz., d:
[ 2 _ .
Y ode ar L
di,  di,
- - L. —=u.
A g e @

el i

i, = Lizjuszdt + L—ﬂfisl
=[1.25 +12. 9cos{ 10t — 174. 44°) +2. 8cos(30: — 146, 56°) 7 A

i, RARXDUTRG o RER

Mihdi, M
oMy,

= [255. 22¢0s{ 10t + 68. 45°) +283. T4cos( 301 - 127.6°)] ¥

B, R Y I T T RN
w =10 rad/s IFf . 3§

U, =

i :He[%-- x255.22 /68.45° x 10 /30°| = -187.48 W

e, ;Re[% x300 / -90°x12.9 /174, 44°] —187.48 W

MR ug R HY N2 i W R R AT (TEH) .
w=30rad/s 1, F

i :Re[%x283,74 -127.6°x5 / -150] =93.77 W

um:ﬂe[% <150/ =30° x2.8 /146.52°] = -93.77 W

HR i B RN E R o, B, mE TS,
13 -10 B SR RN
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fl 2
ﬁ‘,:stﬁ. 22 ;233. T4 569 86 v

FARA DUHERE RGN ER, L HE EEAR PRSI —
W2 (] sin cos EWTLL) . DMESHBRARK AN, BTl HBEHRHFED
ME-FRERRZE#ITIHE, RENRETHREBREERN.

13-11 FH13-11 Bframpgd e, =[1.5+5¢2sin(2:+90°) ] V, B3k
PR fg = 2sim( 1. 50) A, 3R uy Bou, R BAIHIR,

{ ZH "

s () 5 10| fuy

H13-11H

BB 5 T AR
di

2$+3uﬂ =u;, (KVL)

i
f+£52=TR (KCL)

SH K

2%4-35:&5] —3i52
FHIRBEHEBET A

| Rkl (ke) +31, (ko) =U,, -31

&l

. “jsim '3";52111

ko) == e
ARHENT.

ko =0 B, %
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313

U-a]m(’o) =l‘5 V*!ﬂm(o) =0

U,.(0
1.(0) = 3( ):155A=o.5a

P =U, (0)+1(0)=0.75 W
kw=1.5 vad/s B, H

{}n]m(l' 5) =0g i!@m(l' 5) =2 /_’Lﬂ A.

Psy < DunlL) 3 lan(15) _Z6L0° 5 4y

- 3413 3+53
kw =2rad/s B, Ay
0,.(2) =542/90°V, I, (2) =0
U, (2)

=lm
=2/36.87° A
344 /36.87°

Re[5 /90°x1/ -36.87°] =3 W

i€2)=

mEH
P=[0.5-2sin(1. 5t -45°) +2sin(2: +36.87°) ] A

wg=(i+ig) xt=[0.5+2sin(1.5: +45°) +42sin(2: +36.87°)] V

ug, K AT H
P=(0.75+43) W=3.75 W

13-12 Q&3 -12 R MEZHEBPREHEBRIN AR ESR

u, = [2152cos{w,t) — 30 y2cos(3w,t) + 10 y2cos(5w,t) 1V, ZEHKIBET RL |

RERABRMGL N Z = (6 +j3) Q,PHEHEH 2, = (1 +]2)Q, BREHEH R
WM R BRFERANE, MR PR, FREHARERRBEET

W PERBRE U AEKR?

=\ N 4
U i
L
L/ —
He:
- /-\+ Ie &
./
EN

L

g3-12H
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(1) k=1(EEH MEAEFNHREAnE, PTHRAEER, X
HA— IR,

[{w) —-L (o) %-i—:-;-—& A=32.05/-26.57°A

A() o+

"FB(‘UJ ='a_‘fn(w1)!fc(w1) =a I.-\(ml)ifh'(wl) =0

MREFNE Plw ) H
Plw ) =3F{w,) x6=18 489.65 W

(2) k=3 8f B H T HEBK(FR), XHH: [, (30,) =i, 3w,) =
I (3w, =130, /,(Bw,) = -3130,). KRBT
ZBw ) 1 G, ) +Zy3e,) +3130,) =U,(30,)

o UBe) 30/0°0
TZ(3w,) +3Z,(3m,) (6+i9) +(3+]j18)

=1.054 / -71.57° A

f(3{u])

%E%ﬁéi*ﬁﬂ{]% # P(3wl VA

P(3w,) =3Re[ U/, (3w,) { (3w,)] =30 W
(3) A=5IF, B A S TEX R AR, B A—4 8k,

. U, (5w, 10/0°
5 g LA A=0.619/ ~68.2° A
L Be)) Z(50,) 6+jl5 /[ -68.27

I (5w,) =al, (50, , I, =d’l, (50,), I,(5w,) =0
SAEBHENIE P(Sw, )N
P(5w ) =3 x6=6.897 W
TR 3 o, (F) So, WEREEW, T 3o, BERERTE£B5R,

B0 F (3w,) =OCHZJF WM AT AT Oy Gw,) = U, (30,) =30 £0°V,
13-13 W LEDP=MaEMN = ARSI T RS0 BN,
() R ERBRERV MIERE=ARBREHAEESR V,;
(DT  AEEFEARIERV,, WM& 13 - 13 F|FR, AR S

HRAZH,

B () AT AEREN SE=ABRNTEEFFR,. E588AMH

L B SR E R RN, AR PR s e E, BES

V, BESR N w, M 5w, OERHRM, G
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F13-13 @
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FULL I BRI M) ¢ (T pR 8, L RBEE « MR ENTR AL A B SMb i
ERHMER. ERL LN BSRRR FAAFWHEMN, GEFAE, FIKERT
RAEEEMEE S, HEREAMREREERNIED, ERANEFHEZ A
W FHERERMYIEE, AR BEEAT TS HBNHRTIHS
Wty B — 7 B ]

Q@ HNEREM T ETRMEL LS SR (B SR EERRRT) N
IRER L I R B R [N A I O HE 6 AR A A O L o TR B AT e YR
MR HEENEMENS ERBLHR EELMERTA L, —XEH%SE
WA O RS R A R B i B EE X R A, TAEARBEPH
O NSRRI, BREIEE WA R DM EE
AU EARE o WENHA ¢, EHEH L, .C, R, G URAZR 1 F 5,
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=, AEEE

B18 -1 HoaHeEfewsc 4.5 m, HEHRA 300 O, EHRREFER
J7 100 V 53N 107 He MY IE SX s SRR 0 100 O W B4 &, YR RHE
Hioh 400 B RS 1 m AMEE BARAR.
iR R RELR AR E 1 N

v=3x%10* m/s
i K A
.
A:%::;;Olaﬂ-m::%m
‘ kN
I1=4.35m=1.53 2—3-/1
R vt AR A
z, +jz,,:an(2—'" : ia)
7 = -
z 20 3
1 '_?t T .=
+JZ¢ an( h 2&]

_Z, +jZ tan(3%)

ZZ
1 4] Z—tan(31‘r)
= ZE
A BT EUE W, B2 5 L3 A {E, 10 3 A LI 18 %5 T4 8B .

BU, =100 /0°V, %56 383 400 Q B, 78 T HEELR (0L 0 i /5 HL s

. 100 /0° x 400
U = = = L)
: 100 +400 V=80/0°V

U, 80/0°

f:—: A=0 9
I A 4=0.2/0°4

{}, = l.f] cos{ yx) —jfl Z sin(yx)
=80005(2—31E><1)——jD.ZxSGOsin(zs—ﬂxl)
=( -40 -51.96) V
=65.57 /232.41° V¥
BI18 -2 REHEMEKK 200 km, KB EERH v =1.06 x107°
/84.70° U/km S5 ¥R 2, =385 / -5.3°0, At @ WET I &Y
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A0 MW ZHEREHCHF 0.9 MR, NMRGRRABEEN 127 kV RIEWLKR
AL B SRR M E B R

B - SR U A% S 2 B 2R S e, LR L B SR B SRR B R R . RS
RS F BRI E R AmeE RRE,

th T2 R R BRI AR A 127 &V EEi

U, =127 /0° kV

1]
P 40
I = = =0.35 k
P Ueos @, 127 x0.9 kd =0.35 kA
)
@, = arccos 0. 9 =25, 842°
Fit A

I, =0.35 / ~25.842° kA
mEE 24, 75

yl =1.06 x107°/84. 7° x200
=0.01%6 +j0. 2111

e™ =0.9972 +j0.2137
e " =0.9588 - j0.2055
cosh(yl) =0.9780 /0. 2402°

sinh( y{) =0.2105 /84. 766°
T2

U, = Uycosh({yl) + Z, I, sinh(yl) = 142.949 /9, 405° kY

- - E:r
I = I, cosh{yl) +~Z—zsinh('yl) =0.319 / - 14. 341°kV
0

v A tH B Ih 3R
P, =l 1 cos ¢ =142 949 x 0. 319¢c0s 23. 746° MW

=41.74 MW
2 p &
251009 =%« 100% =95.8%
=P “ 74174 e

]

m\ﬁﬂﬁﬁ
18-1 —MRTEHENIFESHRZE L =2.89 x10° H/km, C, =3. 85 x
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107" F/km, R, =0.3 /km, G, =0, iR Y TR N 50 He B MAFPEBHEE 2.,
EmER y MM E o MK A, WRMERL 0 He, BER LRKBH
B(1) S f=50 Hz B, Fy |
Zy=R, +jwl, = (0.3 +j100% x2.89 x 10 *} {)/km
={0.3+j0.907 9) }/km =0.956 2 /71.71° O/km
Yo =G, +jwC, =jl00m x3.85 x 10 * $/km =j1.210 x 10 ~° §/km
YRR A

Z, [0.9562/7L.71°
Z= /"= 0 =888.95 / -9.145°
; N/YG A 1,210 x10°/90° y

EREH N
¥y =2, Y, = /(0.3 +j0.907 9) xji.210 x 10" 1/km
=1.075 x107*/80. 86° 1/km
=0.170 9 x 10 +;1.061 x 10" 1/km

N mE AR
a=0.170 9 x 10 > Np/km
L DR S &)
B=1.061 x10* rad/km
A
11 1001.1’ L
== =————  _ km/s=2.961 x10° k
v, 81,061 x10° m/s 061 x m/s
KA
v, 2.961 x 10°
=2 T km=
A i 5 m =5 922 km.

(2) Hf=10"Ha B}, 5§
Zy=Ry+jwly ={0.3 +72 x10°7 x2.89 x 10 ™*) {}/km
= (0.3 +jl81.5) Q/km =181.58 /89.95° (}/km
Y, =6, +jwC, =2 x 10*7 x3.85 x 10 ° $/km = 2. 419 x 10 ™* S/km
FEPERR BTN

7 T§1.58 /89.95°
Z = 2= =8.664 x107*/ -0, o

TN Y, \/2.419x10'4£90°n X 0.%4753° 0
E R '

¥ = /Z Yy = /18158 /89.95° x2.419 x 10 "/ 90° 1/km
=(1.7313x107* +j0.209 6) 1/km
HERABN
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a=1.731 3 %10 Np/km
AL R B
B=0.209 6 rad/km
6 {5 3 B Ky
w 27 x10°
. = .8- = -(-]—--ib‘g—é km/s =2.998 x 105 km/s

K

v, 2.998 x10°
f 10*
18-2 —WH#MBAENESEN R =7 Wkn, L, =0 3 ul/km,C, =

km =29.98 km

0.2 pF/km,G, =0.5 x 107" S/km,, {318 Y T{EMM 2 % 800 He i LR A 50 55
ek Z*. x'fg?ﬁﬁgﬁ T\*Hﬁf:iiﬁ ”Piﬁ]E&ﬁ As

BB.7Z, =R, +jwl, = (7 +127 x800 x0.3 x10"°) {/km =(7 +j1.508) {1/km

=7.160 6 /12.157°0/km

Y, =6, +jC, = (0.5 x10"° +j27r x800 0.2 x 10 ™*) 1/km
=(0.5x107° +j1.005 3 x10 ") 1/km =1.005 3 x 10 ° /89, 972° 1 /km
ta R e R T ey

Z, 7160 6 /12, 157° :
Zl = - ———— = 4_ _ . o
A «/1.0053“0'3{89.972"9 84.397 - 38.91° 0
EREECH

y =/ ZyYy = /7160 6 / 12, 157° x 1005 3 x 10/ 89.972° 1/km
=8.484 4 x 10/ 51. 064 5° 1/km

=(5.332x107° +i6.599 6 x 10°%) 1/km

TE W AR R

a=5.332 x10 " Np/km
IS )

B=6.599 x 10 "? rad/km
ML A

2

v, :% =Wg;8§%}"‘? km/s =7.616 4 x 10° km/s

WA

p 4

A=t J*ﬁig%:gs.zos ke

18-3 KK FELI=70.8 km,Hh R, =1 /km,wC, =4 x10 " 8/km,
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MG, =0,L, =0, FHRMARFERRT Z, =2, EWABEU, =3V, dRE
SATEL R U HIEBR /.
B A A SRR e A

R + i,
f 0 =50 45°(1
G +jwC, \/Zdﬂ 4 x 1{]'_4 L_

v = \/(R[, +jwg } (G +joC,) = J/RyjwC, = /j4 x10™* 1/km
=0.02 /45°1/km = (1.414 2 +j1.414 2) x 107 | /km
LA m A B SAMEIRER,Z, =2, R N EANE. BERET.
2 EHIE RIS R

i (z) = 1'2 e’
PLAb « RUES MRS, & =1 WRWREBHHBEEE B, FEH
[}i _ {:; (1) = L}z o = 3 (00144240014 42) x70.8

=8.1652 /57.358° ¥

‘ [c?(x) = U, e”

BT WA RN, Bl —& U (x) =21 (2), ], %’L -

8.165 2 /57.358°
50 / —45°
18 -4 R EHHBLK 300 km, RIEREH R, =0.06 3/km, L, =1.40 x
107 H/km, 6, =3.75 x 10 7 $/km, €, =9.0 x 10 ° F/km, ¥ #5%% 50 Hz,

2500 — L BA LR, RGBT EE 2 220 kY LM 455 A, IR AR ag e E O F0

D A
& {?%%B@Eéﬁﬁﬁ
Zy =Ry +jwl, = (0.06 +j1007w x 1.4 x107°) Q/km = (0. 06 +0.439 82) O/km
=0.443 9 /82.232° )/km
Yo =6, +jwC, =(3.75 10" +j100%w x9 x10™°) S/km
=2.827 7 x10°°/89. 24° S/km
TeHE BB A
ZEI'

0.443 9 /82.232°
Z = |— 0 =396.21/ -3.504 2°
" A Y, \/2 827 7x107°/89. 24° f

UL )

A =0.1633 /102.36° A
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y = /2, ¥, = ,/0.443 9 /82.232° x2.827 7 x 10 */89.24° 1/km

=1.1204x107*/85.736° 1/km =8.334 2 x10™* +j1. 117 3 x 10 " 1 /km

R AR U (x) = ﬁzcosh(-yx) +Z, fz sinh( yx)

i : U
I {x) = I, cosh(yx) +Z—zsiﬂh('yx)

A, AERGMER Ex=-18 78
U, = U, cosh{yl) + Z_1,sinh(yl)

. U
I, = I, cosh(4l) +Ez-smh(»}-;)
FItH
cosh(yI) =cosh{1.120 4 x 10/ 85.36° x300) =0.944 6 +j8.221 2 x 10 °
sinh{y?) =sinh(1, 120 4 x 10 °/85. 36° x300) =2.360 2 x 10 ? + j0.329 04
aitEE
U, =220 x (0. 944 6 +j8.221 2x107%) +396. 21 x 10"°/ ~3. 504 2° x 445 x

(2.360 2 x107* +j0.329 04) kV =223.57 /15.424° kV

220 % 10° x (2. 360 2 x 10 ? +j0. 329 04)

fo=[445%(0.944 6 +j8.221 210"
[45x ( J <107+ 396.21 / - 3,504 2°

=461.76 /23.865° A
18 -5 FERFEMDANA 2,0 Z WERBREENERLINELS -5
BIFiR. EREHMATENRNE Z, = (50+j50) Q, ®#2,=75 0,2, =50 O,
PRI RN 0. 20 (A NARMTAER) R 1 - USRS ABRHK,

1A

19—
26
ZEJ zc2 ¢ZE
2F
o I
E 024 | 024 |
™ |
218 -5MA

B ARERHAN A mE L ARER 2,0, EEL R « e ARRN

U{x) _y Z, +jZ 1an{fx)

Z(x) ==22=
(%) i) Z+iZytan(Br)
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fE2 =24 mERHE LA AR A
Z, +]Z tan(Bx0.24)
2=z tan(B x0.2)

F =278 024 =0 4x (LT 729) FRA Z, BT H

(50 +j50) +j50tan{0.47) Q
50 + (50 +j50 ) tan( Q. 44)

=56.5327 / -47.8° (31 =(37.973 -41.881) Q)
ET2-2'80 7, 258 W& mRARE, 8 1 -1 iy ABTA
ZJI +jzc1ta"(ﬁ£|)
“Izu +jZi]tan(,B£!)

(37.973 - j41. 881) + 75tan(0. 41)
75 +j(37.973 — j41. 881 Y tan( 0. 47)

= (40,499 + j46.287) Q =61.503 /48.816° Q
18 -6 fRHERLALN S0 O MR, HP A AE S, AMERNRRZ, =
(50 +{100) £, HOREALHI R M RE L EHRE 2.5 em B A SRR H R
o RN TAEERKN 10 cm,
Wik E IR o MK B R RS E SRR (R ) SASH
R IR (SR Z B, B

U () (U, -Z 0Ye™ U,-2Z1
== = e

£, =350 x

Z.=Z

0

=75 x

= ylx

U (x) (U, +Z 1)er U +2 1,
A x HASRTEMNEE, ARER THEER Y 10 em, THESRELTR, W
LLIA K R, <<jwl,:6, <<jwC, fF A LMELLE, B,y =8,

AN TESR AU, =2, 1, 518
Uy U2k Z-Z, 50+j100 -50

, = = .
0 (0) 0,420 ZatF 50+j100+50

. .
190 ’;%2_{45“:0.70? / 45°

T100 +j100 "1+
AR 2.5 em, B x, =2.5 cm:%ﬁ?},ﬁx =,49$=24—Tr =%,ﬂﬂ1‘é€,¢iﬂﬁ}i§a‘%
o
_Zz -Z, 2

n”_ZE+Zce = -n, =0.707 / -135°
BAL K A BB

(X




442 (BI85 U FIHER AR

T
Z, +Z tan{Bx) ~ Z +than?
= Z +Zjtan(Bx)  C

Z_ +Z,tan %

B F tan gﬂ REE DR ) AT SR A

2

50° _ ~ .
2 7F 504100 0=(10-j20) 0=22.36 / -63.435° (b

18 -7 WIEHXHERKGAEEMBERN I HEREARTHATURRST
[0 2=

z

U = D"z[cos(ﬂx) +] %Bin(ﬂx)]

i = 172 [cos(ﬁx) +j%sin(ﬂx)]

Y, +j¥ tan(Bx)
"7 TCY, 4 j¥ tan{ Bx)

|
SR Y, =, Y, =2 2 N R,
2

B X F KDL,y = J8, cosh (ya) = cosh (jBe) = cos (B) ,sinh ( y2) =
sinh(jBx) =jsin{Bx), HMH

. i . 7
U =U,cosh{yx) + Z_I,sinh{yx) = Uz[cos(ﬁx) +jZ—°sin(,8x)]
2

= I}z[cos(ﬁx) +] %sin(ﬁx)]

.. U : z
I =1, cosh(yx) +Z—25inh('yx) =1, [cos(ﬁx) +jZ—23in(ﬁx)]

0 Y
=1, [cos(ﬁx} +] Y—“sin(ﬁx)]

i ABH$ N
22 G
v :FL= i +?tan(,ﬂx) _ Y‘.% -;-Y%tan(ﬁx)
A Z, + Z tan( fx) T]};«+T],:tan_(,8x)

_ Y, + ¥ tan(Bx)
T TCY, 4 Yjtan(Bx)
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